

Годишенъ абонаментъ 250 лева,  
За странство 5 лева.

Абонамента започва отъ 1 число  
вѣски мѣсецъ и въ гредѣлата.  
ОБЯВЛЕНИЯ И РЕКЛАМИ

Търговски, частни, свадбени  
и пр. по споразумѣние.

Приставски на III и IV стр.  
по 6 ст. на дума—двукратно,  
а еднократно—4 ст. на дума.

# НИШАВА

Седмиченъ Независимъ В-къ.

РЕДАКТОРЪ: М. ХАДЖИЕВЪ.

Всичко що се отнася до в-ка:  
ржкописи, писма, пари и пр.  
да се адресиратъ до редакция  
в. „НИШАВА“—Царибродъ.

Ржкописи не се връщатъ

Неплатени писма не се приематъ

Единъ брой 5 стот.

Г-ца Анастасия Н. Ковирева

и

Г-нъ Господинъ В. Славовъ

[Сжд. Приставъ]

СГОДЕНИ

Царибродъ.

с. Навъсенъ  
Харманлийско.

**СИМЕОНЪ КАЛЕНДЕРОВЪ**  
адвокатъ отъ гр. Трънъ.

Лисансие на правото, бившъ  
членъ на Соф. Окр. Сждъ и бившъ  
юрисконсултъ на Варненската гр.  
община, се установи да адвокат-  
ствува въ гр. София.

Писалището се намира на  
жгъла на улицитѣ „Мария Луи-  
за“ и „Царь Симеонъ“.

Сръщу Окр. Сждъ.

## Практическо земледѣлческо образование въ селата.

Ако се не вземъ по отблизо въ  
стопанския животъ на нашия селя-  
нинъ, каква грозна картина ще се  
изпрѣчи прѣдъ очитѣ ни. Нашия  
селянинъ обработва още богатата  
си земя, съ първобитни сѣчява,  
и тя, при всичко че е богата, е-  
двай го храни; добитъка му е отъ  
най лошата порода и отгледване-  
то му върви, както е останало отъ  
дѣдо и баба: всичкитѣ клонове отъ  
домакинството му сж така занема-  
рени, така зле уредени, щото не  
му принасятъ нито хилядна частъ  
отъ възможната полза.

А още много ли врѣме ще вър-  
ви все така? Не е ли врѣме вече  
да се прѣмине отъ думи на дѣла  
и да се потърсятъ цѣрве за тия  
народни рани?

Не е ли врѣме вече, чиновници-  
тѣ отъ министерството на търго-  
вията и землѣдѣлието да не пра-  
вятъ само разходки и да пишатъ  
само антрефилета по вѣстницитѣ,  
съ които да хвалятъ своята дѣя-  
телностъ, а да играятъ най голѣ-  
мата роля въ економическата по-  
литика на страната ни.

Длъжностъ тѣхна е, първитѣ, да  
обмислюватъ най сериозно всички  
въпроси, които се късаятъ до зем-  
лѣдѣлието ни въ застѣпванието,  
тамъ къдѣто е нужно за интереса  
на землѣдѣлието и въ земание-  
то на врѣме нуждатѣ мѣрки за  
подобрене економическото поло-  
жение на землѣдѣлеца.

Да, крайно врѣме е настанало  
за това; ний трѣбва колкото се мо-  
же по рано да си отворимъ очитѣ,  
ако не искаме други да ни ги от-  
варятъ.

Ние съ радостъ отбѣлѣжваме

точки 7 и 15 отъ програмата на  
Народно-либералната партия, въ  
която между многото добри нѣща  
направиха ни приятно впечатление  
помѣнатитѣ точки, въ които се  
прѣдвижда:

1) практическо земледѣлческо о-  
бразование въ селата и

2) професионално образование.  
Основане вечерни училища за  
занаятчи и работници съ помощи  
отпускани отъ държавата, окрж-  
нитѣ постоянни комисии и общинитѣ.

Образуването на такива практи-  
чески и професионални училища  
изъ селата, ще бждатъ отъ голѣмо  
значение за нашето стопанство и  
индустрия; тѣзи училища ще при-  
несатъ по голѣма полза за стра-  
ната отколкото днешнитѣ държав-  
ни училища въ Садово, Плѣвенъ  
и др., защото много примѣри ни  
показватъ, че е трѣрдѣ съминител-  
но да се осламяне на младежъта  
що свършватъ стопанскитѣ учили-  
ща: тѣй като всѣки вижда, че мла-  
дежитѣ, които свършватъ тѣзи у-  
чилища, ставатъ едни чиновници,  
други—учители, трети залавятъ  
други работи по градоветѣ и така  
въ срѣдата на нашия селянинъ  
липсватъ хора, които да му бж-  
датъ ржководители и учители въ  
модерното стопанство.

Доста мъчно е да се изтъргне  
единъ такъвъ младежъ изъ ржцѣ-  
тѣ на службата и града, па да се  
засели въ селото, да стане селски  
стопанинъ. Това е тѣй и ние сме  
здрово увѣрени, че истинското съ-  
живяване на нашето селско стопан-  
ство чака своитѣ апостоли, не въ  
лицето на чиновницитѣ отъ Мини-  
стерството на търговията и земе-

**Важно за \_\_\_\_\_**  
**пчеларитѣ!!**  
Искусствени пати отъ чистѣ воскъ  
по 0-70 ст. едната.  
М А Я за мѣко се намира вива-  
ти пѣли стъкла и на древно.  
Въ магазина Г. МИНОВЪ Ц.-бродъ

**И**мемни списъци и имот-  
но положение на жител-  
нитѣ, които искатъ да  
се изселатъ, имаме готови,  
напечатани, въ печатницата  
ни въ Царибродъ.

**Тайни съобщения.**

За запаснитѣ, конетѣ и колата  
имаме готови на кочани и листове.  
Въ печатницата—Царибродъ.

дѣлаето, не въ лицето на школнитѣ учители свършили земледѣлчески училища, а въ лицето на образованитѣ селски стопани.

Сега се явява въпросъ: по кой начинъ би могли да създадемъ образовани селски стопани, да ги заселимъ въ селото и да ги направимъ апостоли на новото стопанство? Тѣ трѣбва да се създадѣтъ изъ самата срѣда на селянина, защото явно е, че нашия общественъ животъ не може самичекъ да ги произведе: безъ едно създаване ний още дълго време нѣма да имаме заселени въ селото образовани стопани. А най лесния, най подходящия и сполучливъ начинъ за това е, създаването изъ селата практически земледѣлчески училища, които безъ всѣко съмнение ще бждатъ най добрия разсадникъ за създаване образовани селски стопани.

Тѣй, като никой върваме, неще откаже, че земледѣлието е основата на общенародния ни поминъкъ, че земледѣлицитѣ сж основата на нашия общественно-държавенъ животъ; като е така тази основа трѣбва най първо да се съзида здраво, ако искаме и зданието на общенародния ни напредъкъ да не бжде построено на пѣськъ, заплашвано да се срути отъ първия силенъ вѣтъръ.

Развитието на земледѣлието ний тѣсно свързанитѣ съ него клонове на нашето селско стопанство, економическото подобрене на земледѣлицитѣ и тѣхното умствено подигане, би трѣбвало въ днешно време да погълнатъ всичкитѣ грижи и знания на нашата развита младостъ, на всички, които могатъ да помогнатъ съ нещо на своето дѣло, а най вече което и да е българско правителство, длъжностъ свѣта му се налага да се замисли за подобренieto на ишето земледѣлие.

Јен.

## Хроника.

### Полагане клѣтва.

На 6 т. м. въ 10 ч. сутринтъта войницитѣ, новобранцитѣ, отъ тукашния 25 п. полкъ положиха клѣтва на лагера. Прѣди полагане клѣвата, арх. икъ свещ. Архангелъ п. Стаменовъ, държа една подходица за цѣлата рѣчь, като разясни на войницитѣ, тѣхното назначение и длъжностъ спрямо отечеството и началството имъ и цѣлата на положената клѣтва. Слѣдъ него Поручикъ Заморски прочете

правилника за заслугитѣ и наградитѣ въ военно и мирно време.

Иновѣрцитѣ положиха клѣтва надъ митрополозитѣ съ прочитване клѣвата отъ Г. полковникъ Пачевъ и тѣ повтариха сжщитѣ думи, туку се раздадоха два ордена и атестати на слѣдвалитѣ учебната команда.

Като се свърши клѣвата, войницитѣ минаха прѣдъ Полков. Командиръ парадно и бѣха поздравени всички съ изключение на 8 рота, като се свърши всичко, тогава ближнитѣ войници бѣха пустнати 24 ч. въ отпускъ, а на другитѣ—въ града.

### Прѣзъ Царибродъ за Парижъ

На 8 т. въ 9:35 ч. вечерта съ специаленъ влакъ пристигна на тукашната гара Царя, Царицата, Прѣстолнаслѣдника Князь Борисъ придружени отъ мин. Малиновъ, Мушановъ и Паприковъ. Слѣдъ като прѣстонха около четвъртъ ч., пжтующитѣ заминаха. Н. В. Царя се сбoguва съ кн. Бориса, като слѣзна на што стѣпало на вагона и принца свали бѣлата си шапка и се сбoguва съ баца си. Веднага слѣдъ заминаването на влака, кн. Борисъ прѣскочи въ депото при машината, качи се въ нея и подъ негова команда зампа си за София.

## ВМЕСТО ПОДЛИСТНИКЪ.

### КОЙ СЪЕ ЗАБЛУЖДЕНИЯТА?

Въ брой 35, отъ 8 май н. г. на в. Нишава, е помѣстена статия, подъ насловъ— »Гонатъ мрака, а зоблуждаватъ«, прѣдизвикана отъ тѣзи подъ насловъ—»Лялинската свѣтица«, писана въ брой 33, отъ 24 Априлъ, на сжщия вѣстникъ, и имаща за единствена цѣлъ,—да обори тезата на тѣзи послѣдната, макъръ и по единъ най баналенъ начинъ.

Автора на казаната статия—негово благоговѣйство—единъ свѣщеникъ, който ме критикува като заблудителъ, при прочитането на »Лялинската свѣтица«, изглежда, се заразилъ до такава степенъ отъ жлъчщина и злоба, щото, като изгубилъ хладнокървието и спокойствието на своя умъ, той не можалъ да схване най главното, а именно есенцията на моитѣ мисли.

Измжчвайки се до крайностъ, да обори по единъ безсиленъ начинъ доводитѣ ми, той—благоговейния свещеникъ—съ видимо ожесточение се нахвърля върху личността ми и отива дори до тамъ, щото, позволява си, да иронизира моитѣ достойнства, което иде да ми докаже, че той, изчерпалъ своята морална сила—намѣрилъ подкрѣпа въ оскърбленията. Макъръ, че както го разбирамъ, той изглежда доста спокоенъ, убѣждавайки се, че е привелъ необорима аргументация, мець нищо не ме задължава да му отговора, освѣнъ чувството за моята благородна гордостъ, която той поруга по единъ доста оскърбителенъ начинъ.

Прѣди всичко, азъ бързамъ да подчертая, че почитения мой критикъ, при разсжжденията си, на нѣщата е гледалъ прѣзъ призмата на своя интересъ. Защото статията за »Лялинската свѣтица« подкопаваше и неговата кариера, която той естествено трѣбваше да защити. Тоже искаше да прѣдурѣди

читатели, че нѣма да се впускамъ въ обширенъ анализъ на неговата критикующа статия, и по възможностъ, ще гледамъ да бжда отривистъ, както въ изложенията си, така и въ разсжжденията си; обаче, ако въпроса е отъ общество, което изисква строго и обективно осжждане, то азъ не гарантирамъ за късотата на своята рѣчь.

Като оставимъ на страна високомждритѣ слова на почитения мой критикъ и повечето отъ неговитѣ пассажи, пропити само съ една остра нападка, азъ резюмирамъ неговата статия така:

1) Автора се сили да докаже, че чувството за религията, е вродено въ човѣшкия духъ съзнание;

2) Религията е универсално проявление на човѣшкия духъ въ всички времена, страни и народи.

Съ тѣзи двѣ положения, той зима силна позиция и иска да нанесе смъртоносенъ ударъ на всичкитѣ успѣхи, постигнати отъ критичната наука... Но, да кажемъ,

**На полени поводи.**

Завчера на 9 т. сутринята г-да щабъ офицеритѣ, лѣкара и др. отъ тукашния полкъ, заедно съ бригадниа к-ръ заминаха за полски занятия, въротно около Искъра, гдѣто ще се срѣщнатъ съ сжщитѣ отъ 16 п. полкъ. Отсъствието имъ ще трае около 6—8 дена.

**Кой е правъ?**

На 6 т. м. Сѣнокоския св-къ П. Алексовъ е отказалъ да вѣнчае Г-ца Катица Илиева съ Григоръ Димитровъ, подъ прѣдлогъ, че било празниченъ день и момата била избѣгала и живѣла при своя бждещъ мжжъ, а имало нареждане щото такива случай да не се вѣнчаватъ въ черква и въ празникъ и имъ се дава увеселителенъ и тържественъ изгледъ.

На 16 м. май тукъ въ града се извърши въ черква и недѣля вѣнчане на сжщо такива младоженци и при все, че момата седе 20 дена при избраника си и родителитѣ ѝ не дадоха своето съгласие даже и въ врѣме на свадбата, но не се приложи това разпорѣждане.

Пита се: защо черквата не е еднаква къмъ всички и кой отъ тия еднообразни случай е съобразенъ съ черковнитѣ наредби?

Желаеме разяснение на въпроса по тоя случай, отъ компетентитѣ

лица.

**Изъ рждобното у-ще.**

Ученицитѣ отъ рждобното у-ще тука, на 9 т. м. сж имали изпитъ по теория и чертежи, а у-трѣ въ недѣля ще бждѣ прѣставена практическата имъ работа и опрѣдленъ успѣха, за които ще бждатъ издадени свидетелства на Петровденъ, когато ще бжде изложбата на училището.

Всичко ученички подл. на изпитъ сж 26. Входа е свободенъ за всички любители.

**Граждански регистръ.**

Прѣзъ м. май т. г. сж родени 2 мжжки, 1 женско, умрѣли 1 м., 4 жен., женидби 6.

**Протестираани** полица въ Цар. мир. сждѣ прѣзъ м. май сж 37, а възлизатъ на сума 8556.05 л.

**11 люлки на едно дърво.**

На 7 т. въ с. Лукавица имаше селски свѣтецъ (служба въ честь на св. Духъ).

Понеже е близу до града и официаленъ празникъ, то той обичаенъ и останалъ по традиции, като съборенъ въ това село день се посещава много отъ околнитѣ села и гражданитѣ.

Тая година врѣмето попречи малко, но пакъ имаше доста народъ. Най интересно бѣ, че въ единъ

малкъ клонъ бѣха навѣрзани 11 люлки съ малки дѣца и прѣставяваше любовителенъ изгледъ.

**Извѣстие.**

Мзринъ Антанасовъ и Н. Хаджиевъ отъ с. Сливница, Софийско, явяватъ, че лот. билетъ № 26025 VI класъ имъ е изгубенъ по пощата. Който го притежава да го изпроводи до Н. Г. Хаджиевъ прозбоисецъ с. Сливница.

**Опробѣрение.**

Извлѣчение отъ протокола на Цариброд. окол. хиг. свѣтъ № 4 отъ 11 того.

Цариброд. окол. хиг. свѣтъ обявява, че писаното въ в. Рѣчь брой 1008 отъ 7 того по адресъ на (окол. н-къ) и подпрѣседатели (окол. лѣкарь) подъ насловъ: «о-бири, вършени отъ официални лица въ Царибродъ» е отъ друго, а не отъ чл. на хиг. свѣтъ; послѣдния осажда автора на писаното, че си е послужилъ съ псевдонима: членъ на хиг. свѣтъ въ Царибродъ.

Не е вѣрно, че прѣседателя и подпрѣседателя сж искали прошка и извинение отъ свѣта за вършеното отъ тѣхъ по огледитѣ на мандритѣ, а дали сж облесения отъ които свѣта е останалъ доволенъ.

*Отъ хиг. свѣтъ.*

че вѣрата (религията) се корени въ дълбочината на човѣшкия духъ, но що е то духътъ? Стотини гласове търбътъ, че духътъ е субстанция, която чувствува мисли, разсжждава, желае, т. е. че духътъ е духъ. Но какво нѣщо е тази мисляща субстанция?—Физиологията ни отговара положително: тази субстанция е мозъкътъ или мозъчнитѣ функции, взети вкупомъ—съставатъ образа на духътъ или душата (въ случай азъ ги зимамъ за синонимни понятия), на което бѣхъ посочилъ и въ брой 33. А пъкъ религията, както е знайно, намира една здрава подпора въ спиритуалистическата и идеалистическата философия, гдѣто душата или духътъ се смѣта заедно самостоятелно нематериално, слѣдователно метафизично—вещество.

Споредъ израженнето и логиката на благоговѣния свѣщенникъ, излиза, че религията, като вродена въ човѣшката душа потребност, сжществува още съ неговото раждане; или че—богъ, който е го съз-

далъ, като е вдѣхналъ жива душа въ неговото направено отъ прѣстъ тѣло, всѣялъ е сжщеврѣмено въ нея съзнанието: да не го забравя а да го помни вѣчно; защото самата душа, като една, така да се каже, частичка отъ неговото безсмъртно сжщество—е вѣчно.

Впрочемъ, въпроса е за атанизма, или догмата за безсмъртието на душата, която въ християнската религия вече отдавна е приела онѣзи закоравела форма, която се изразява въ религиозното положение—вѣрватъ въ възкрѣсенieto на плътта и въ живота вѣчнаго». Тази догма, въ лицето на Платона, намѣри най ревностния защитникъ. Още прѣзъ четвъртия вѣкъ прѣди Р. Христово, той проповѣдаваше онзи съвършенъ дуализъмъ мжду тѣло и душа, който отпослѣ въ Християнското учение стана единъ отъ теоритично най важнитѣ и отъ практично най влиятелнитѣ догмати. Въ своя федонъ, или за душата, той, въ диалогъ съ очакващия смъртта

си Сократъ, доказва, че тѣлото е смъртно, материално; а душата безсмъртна нематериално: двѣтѣ сж сжединени само врѣмено въ индивидуалния животъ. Тѣй като Платонъ приема единъ вѣченъ животъ на самостоятелната душа, както прѣди, така и слѣдъ това врѣмено съединение, той ни убѣждава, че душитѣ сжществуваатъ като вѣчни идеи, още прѣди да влѣзнатъ въ нашето тѣло. Дѣтинскитѣ и наивни положения на тази Платоновска психология, както казва Хекелъ сж очевидни и не издържатъ критика. Безсъмнено е, че онзи, който има какви да е познания отъ анатомия и физиология, въ хипотезата за вѣчния животъ и сжществото на душата ще види една мистична измислица, а не резултатъ отъ критиката на чистия разумъ.

(Слѣдва.)

**Лични.**

Пристигна въ града ни Г-нъ Георги Ив. Никовъ касиеръ на Софийското бюро на Народната Либерална партия.

Народния ни прѣдставател Г-нъ Василъ Здравевъ отъ нѣколко дена обикаля по селата изъ околията, къждѣто дава отчетъ за извършеното отъ правителството и народното събрание.

**Пчелари!**

Въ Никола Джуновъ, Годечъ, се продаватъ Даданъ Блатови искусствени пити, изработени на валцовата машина на пчеларското дружество по 6'60 лв. кило. Лаянсови по иоржчка. Чистотата гарантира дружеството.

Дружеството.

**КОНТОРА**

на  
**Георги Ив. Никовъ**

Приема ходатайство прѣдъ всички държавни учреждения.

Инкасира: полици, записи, изпълнителни листове, откупва такива съ износни условия, изъ цѣлото царство.

Адресъ: **Никовъ**, ул. Ломска 13 София.

**Царибродски Сжд.  
Приставъ.****ОБЯВЛЕНИЕ**

№ 3016.

Явявамъ на интересуищитѣ се; че отъ денъ на еднократното публикуване настоящето въ в. Нишава ще почне и ще се продължи 31 день публичната продажба на слѣдующи недвижими имотъ, принадлежащ на Велика Иванова с. Славина, за погашение дългъта му къмъ Манча Савовъ с. Изатовци по изпълн. листъ № 4331 издаденъ отъ Цариброд. мирови сждъ за 81 л., а именно:

Нива Подъ село отъ 1 дек. оцѣн. за 70 л.; 2) Нива Лука отъ 6 ара оцѣн. за 25 л.; 3) Нива Лука отъ 6 ара оцѣн. за 45 л.; 4) Нива „Чука“ отъ 2'5 д. оцѣн. за 100 л.; 5) Ливада „Ливаге“ отъ 3 ара оцѣн. за 30 л.; 6) Ливада „Ливаге“ отъ 4 ара оцѣн. за 40 л.

Продажбата ще се извърши въ канцеларията ми по правилата на чл. чл. 1004—1028 отъ Гражданското Сждопроизводство.

Царибродъ, 14/V 1010 г.

Сжд. Приставъ: Йор. Симеоновъ.

ШЕВНИ МАШИНИ „ГРИТЦЕРЪ“,  
ПРОИЗВЕДЕНИ ОТЪ  
I-о КАЧЕСТВЕНИ ЗА  
ПРѢЧИСТ. ХРАНИ И  
ТРОШАЧКИ ЗА ЦАРЕВИЦА  
ПРОДАВАМЪ НА СРОЧНИ ИСПЛАЩАНИЯ КОИТО ЖЕЛАЕ ДА  
СЕ СНАБДИ СЪ НЕКОЯ ОТЪ ГОРИНТЪ МАШИНИ ДА ЗАПО-  
ВѢДА ВЪ МАГАЗИНА МИ ЗА СПОРАЗУМЕНИЕ.  
Царибродъ.

Съ почитание:

**Георги Миновъ.**

**Въячки за харманъ  
„Руски типъ“**

на колелета, цѣни много износни.

**ОБЯВЛЕНИЕ**

№ 3699

Явявамъ на интересуищитѣ се че отъ денъ на еднократното публикуване настоящето въ в. Нишава ще почне и ще се продължи 31 день публичната продажба на слѣдующи недвижими имотъ, принадлежащ на наследниците на Г. Стоиловъ отъ Царибродъ по опредѣлението на Софийски Окр. Сждъ Трн. отдѣление подъ № 752,

а именно: Нива „Пайташевица“ отъ 4 декара въ Царибродско Землище оцен. 340л.

Продажбата ще се извърши въ канцеларията ми по правилата на чл. чл. 1004—1028 отъ Гражданското Сждопроизводство. Царибродъ, 11/VI 1910 г.

Сжд. Приставъ: Йор. Симеоновъ

**ОБЯВЛЕНИЕ**

№ 3733

Явявамъ на интересуищитѣ се отъ денъ на еднократното публикуване настоящето въ в. Нишава, ще почне и ще се продължи 31 день публичната продажба на слѣдующий недвижими имотъ, принадлежащ на Панайотъ Милевъ с. Туденъ, за погашение дългъта му къмъ Киро Колевъ с. Туденъ по изпълн. листъ № 1383, издаденъ отъ Царибр. Мир. Сждия за 55 лева, а именно: Ливада „Борче“ 2 декара оцен. 80л. Ливада „при дома“ 2 декара оцен. 20 лева.

Продажбата ще се извърши въ канцеларията ми по правилата на чл. чл. 1004—1028 отъ „Гражданското Сждопроизводство“.

Гр. Царибродъ 12/VI 1910 год.

Сждебенъ Приставъ: Йор. Симеоновъ.

**Играчи на лотарията!**

Честъ имамъ да нвѣстятъ на Г. Г. играчитѣ на лотарията, че никому нѣма да изпращамъ билетитѣ за У I класъ до като не получа стойността длъжима по него.

Това за свѣдение на Г-да играчитѣ.

Царибродъ.

Главенъ колекторъ:

**Георги Миновъ.****Черничева шума.**

Отъ 100 десетгодишни дръвета, имамъ за проданъ прѣвходна чиста, специалю сдѣнъ за хранение буби. ВРЪДЛОВСКИ.

**ОБЯВЛЕНИЕ**

№ 3732

Явявамъ на интересуищитѣ се, че отъ денъ на еднократното публикуване настоящето въ в. Нишава, ще почне и ще се продължи 31 день публичната продажба на слѣдующий недвижими имотъ принадлежащ на Вася Гоговъ с. Туденъ, за погашение дългъта му къмъ Киро Колевъ с. сеело по изпъл. листъ № 5804, издаденъ отъ Царибр. Мир. Сждия за 60.40 лева, а именно: Ливада „при дома“ 2'5 декара оцѣнена 115 лева.

2) Нива „Мездря“ 3 декара оценена 180л.

Продажбата ще се извърши въ канцеларията ми по правилата на чл. чл. 1004—1028 отъ „Гражданското Сждопроизводство“. Гр. Царибродъ 12/VI 1910 год. Сждебенъ Приставъ: Йор. Симеоновъ.

**ОБЯВЛЕНИЕ**

№ 017

Явявамъ на интересуищитѣ се, че отъ денъ на еднократното публикуване настоящето въ в. Нишава ще почне и ще се продължи 31 день публичната продажба на слѣдующий недвижими имотъ, принадлежащ на Петръ Йотевъ с. Славина, за погашение дългъта му къмъ Манчо Савовъ Изатовци по изпъл. листъ № 1164, издаденъ отъ Царибр. Мир. Сждия за 282.80 лева, а именно: Нива на местността „Полици“ 3 декара оценена 180 лева.

Нива „Маркова Палина“ 2 дек. оценена 140 л.

Продажбата ще се извърши въ канцеларията ми по правилата на чл. чл. 1004—1028 отъ „Гражданското Сждопроизводство“.

Гр. Царибродъ 14/V 1910 год.

Сждебенъ Приставъ: Йор. Симеоновъ.

Ц-бродъ, Печ. Миновъ-Хаджиевъ